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Aufgabe 1 (2pt). Zeigen Sie, dass der Produktraum [] Disc({0,1}) kompakt, aber

1€[0,1]

nicht sequentiell kompakt ist (Bemerkung 7.21).

Aufgabe 2 (9pt). Sei X ein parakompakter Hausdorff-Raum, sei f : S"71 — X eine
stetige Abbildung. Zeigen Sie, dass der Verkleberaum XU; D™ (Def. 6.30) selbst parakom-
pakt Hausdorff ist. (Bsp. 8.6)

Hinweis: Betrachten Sie die Unterrdume D™\S"*, X\ £(S"~!) und f(S"1). Uberlegen
Sie sich erst, dass f(S™"!) C X abgeschlossen ist.

Aufgabe 3 (9pt). Zeigen Sie: Eine lokal-kompakte topologische Gruppe ist parakompakt.
(Prop. 8.10)
Hinweis: Zeigen Sie erst folgende Aussagen:

1.

2.

Fir g € G ist (—) - g : G — G ein Hom6omorphismus.

Fiir H C G eine Untergruppe bilden Untermengen der Form {H -g C G} fiir g € G
eine disjunkte Uberdeckung von G.

. Jede offene Untergruppe H C G ist auch abgeschlossen.

. Eine Untergruppe H C G ist offen, sobald sie eine offene Untermenge enthalt.

Es gibt eine kompakte Umgebung C. C G des neutralen Elementes, welche mit
jedem Element auch dessen Inverses enthalt.

Die Bilder C” der n-fachen Gruppenoperation [[ C. — G sind kompakt.
{1"" ,TL}

Die Untermenge UNC’;1 C G ist eine offene Untergruppe.
ne
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